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Στο μιλιμετρέ χαρτί σχεδιάζουμε 
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Α8. Με τη βοήθεια των θεωρημάτων της άλγεβρας Boole έχουμε: 
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ΟΜΑΔΑ Β  
B1.  
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Διαιρείτε  κατά
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B2.  
α. AV =  0 εξ 0 εξ
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β. ΑΡ = ΑΙ · ΑV ⇒  ΑP = 300 dB  
 
 
Β3. 
Από τη δεδομένη εξίσωση v 80 200t= ημ  βρίσκουμε ότι: 

0V 80 Volt=  και 200 rad / sω− =  
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στ. ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΙΣΧΥΣ: 0 0V IV 200 W
2 2μ εν εν μΡ = ⋅ Ι ⋅ συνφ = ⋅ ⋅ συνφ⇒ Ρ =  

 ΑΕΡΓΗ ΙΣΧΥΣ: 0 0V IQ V Q 200 VAr
2 2εν εν= ⋅ Ι ⋅ ημφ = ⋅ ⋅ημφ⇒ =  

 ΦΑΙΝΟΜΕΝΗ ΙΣΧΥΣ: 0 0V IS V S 200 2 VA
2 2εν εν= ⋅ Ι = ⋅ ⇒ =  

 
 


